
1625 

 

 

 

                                                                                           

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio  de 2023, às 18:00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores –  

Pr. Geraldo Franscisco da Silva – Presidente, Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos e Paulo Rodrigues 

dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas, 

cumprimentou os presentes. Em seguida fez oração espontânea seguida da 

“Oração do Pai Nosso” por todos. A 1ª Secretária procedeu a leitura das 

correspondências do dia e fez a chamada regimental. O Vereador Matheus Alfredo 

dos Santos com participação justificada on line. A ata anterior foi lida e aprovada. 

Sobre a Mesa as proposições dos Vereadores Autoria dos Vereadores Márleo 

Araújo Marques e Mariana Leocrita de Oliveira a Representação à CEMIG 

006/2023 no sentido de providenciar a instalação de 01 (um) poste de luz no final 

da Rua João Marques Afonso, bairro Sagrada Família, na altura do número 238 

bem como 01 (um) transformador. Aprovada por unanimidade. As Indicações 

aprovadas. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva Indicação 

066/2023 no sentido de providenciar a limpeza do entorno da “academia de saúde” 

em frente à Escola Estadual “Leônidas Marques Afonso” bem como a limpeza do 

campo de futebol “Helvécio Machado”. Autoria do Vereador Márleo Araújo 

Marques Indiciação 067/2023 no sentido de providenciar serviço de chorumeira 

ou caminhão pipa com irrigador para molhar a Avenida Antônio Quirino nº 941 e 

proximidades no Bairro São Vicente (Lapa).  Autoria da Vereadora Rosilene 

Aparecida de Oliveira Maia Indicação 068/2023 no sentido de providenciar, por 

meio da secretaria competente, a instalação de saliência ou quebra-molas três 

quilômetros depois da Igreja. na Comunidade de Bamburral. O Sr. Presidente 

colocou a palavra franca entre os Vereadores. Ismael Cabral cobrou material 

escolar a pedido do pessoal do distrito de São José do Almeida. Argumentou que o 

material escolar não chegou e que muitos não tem condições para comprar. 

Jeferson Pereira e Rosilene Maia comentaram sobre a necessidade em dar suporte 
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de material escolar para os alunos. Luana Lazarini confirmou que foi prometido 

mas ainda não chegou, não tem o material escolar. Paulo Rodrigues comentou que 

foi encerrado o contrato com a Codevasf e que o dinheiro já estava garantido, 

porém infelizmente o contrato foi cancelado. Esclareceu que fez Emenda Impositiva 

e conseguiu verba parlamentar com destinação para diversas obras. Márleo cobrou 

respostas sobre a iluminação pública que até hoje está sem manutenção. Mariana 

Leocrita comentou que segundo resposta do Gabinete a previsão para a troca de 

lâmpadas seria no dia cinco, mas até hoje nada. Ismael Cabral reclamou sobre o 

andamento das obras na escola e creche. Pr. Samuel perguntou como anda o 

trabalho da Comissão e sugeriu reunião para discutir o assunto. O Sr. Presidente 

formou Comissão Especial para acompanhar as obras da Creche, que ficou 

constituída pelos Vereadores Ismael Cabral de Miranda, Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia e Mariana Leocrita de Oliveira.  Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Vice-Presidente declarou encerrada a Reunião convocando a próxima reunião para 

o dia 07 de junho de 2023 às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da 

Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente  

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio   

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos (on line) 

- Paulo Rodrigues dos Santos  


